OKULUMUZ ŞEHİT MUSTAFA SERİN ANADOLU İMAM HATİP LİSESİ
                Salihli’ de İmam Hatip Lisesi 1975 yılında açılmıştır. Şuanda eğitim verdiğimiz bina 1991 yılında hizmete girmiş olup, 2016 yılına kadar bu binada karma eğitim öğretim devam etmiştir. 
                  2016 yılı hain darbe girişimi sonrası  Salihli Anadolu imam Hatip Lisesi kız ve erkek öğrenciler ayrılarak, kızlar Kurtuluş Mahallesi 242 sokaktaki mevcut okul binasında eğitim öğretime devam etmiştir. Erkekler ise Şehit Mustafa Serin Anadolu İmam Hatip Lisesi adıyla Barış Mahallesi, 952 sokak no:9 daki Fetö’ye ait Salihli Önal Anadolu Lisesi binasına taşınmıştır. 
                   Salihli’ li hayır sever  Şahin Şen’ in bir hizmet binası yapmasıyla, Kız Anadolu İmam Hatip Lisesi 2019-2020 öğretim yılında Aksoy Mahallesi Menderes Caddesi No:72 adresindeki bu binaya taşınmıştır. 
                    Okulumuz Şehit Mustafa Serin Anadolu İmam Hatip Lisesi de 2019-2020 öğretim yılında kaymakamlığımızın 05.08.2019 tarihli oluru ile Kurtuluş Mahallesi 242 sokak No:9 daki eski imam hatip lisesi binasına taşınmıştır. Halen eğitim öğretim faaliyetine bu binada devam etmektedir.
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